
FREGUESIA DE MOITA
Ata número três

MANDATO 2025-2029
Aos dezanove dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e cinco, pelas dezoito horas, na sede da Junta
de Freguesia de Moita, reuniu em Sessão Ordinária o executivo da Junta de Freguesia, com a presença
do Presidente, Sr. Franclim de Sousa Ventura, Secretária, Sra. Teresa Rita Barosa Monteiro e o
Tesoureiro, Sr. Pedro Miguel Martinho da Cunha, tendo sido presentes e apreciados os seguintes
assuntos
Antes da Ordem do Dia:
- Foi lida, analisada e respondida a correspondência recebida. Reunião com Executivo da CMMG,
participação da FAG, corte de herbáceos em valetas de várias ruas, pedidos de candeeiros de iluminação
publica, participação na Assembleia Municipal, reunião com o Presidente da CMMG
Ordem do Dia:
- Ponto um - Abertura do procedimento da consulta prévia, um barra dois mil e vinte e cinco.
- Ponto dois - Abertura do procedimento de consulta prévia, dois barra dois mil e vinte e cinco.
- Ponto três - A Sra. Secretária, Teresa Rita Barosa Monteiro, propôs verbalmente, efetuar a sexta
alteração ao orçamento da despesa para o ano de dois mil e vinte e cinco. Esta proposta foi aprovada por
unanimidade
- Ponto quatro - O Sr. Presidente, Franclim de Sousa Ventura, propôs verbalmente adquirir livros para
oferta aos alunos da Escola Básica e Jardim de lnfância a distribuir na final do ano civil no valor de
setecentos e noventa e oito euros e oito cêntimos. Esta proposta foi aprovada por unanimidade
- Ponto cinco - Para conhecimento, foram lidos em voz alta os despachos do Presidente número catoze,
quinze, dezasseis, dezassete, dezoito e dezanove de dois mil e vinte e cinco.
- Ponto seis - Foi aprovado por unanimidade a emissão de atestados/declarações: De residência a
António Cristovão da Silva e Sousa, declaração a Ana Francisca dos Santos Fernandes, declaração a
Beatriz Mendes Santos, de residência a Sophia Araújo de Moura, de residência a Pedro Neto Araújo de
Moura e de residência a Lara Araújo de Moura.
- A presente ata foi aprovada em minuta, por unanimidade
- Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião pelas dezanove horas, da qual se lavrou a presente
ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelos presentes
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